TexHnuyeckoe 3ajaHNe HA BBINOJHEHHE Y4e0OHOI0 MPOEKTA

«AHMMAaNMS IBUKEHUS IJIOCKOT0 MEeXaHU3Ma»

[To mpeaocTaBICHHBIM CXeMaM MEXaHH3MOB U OITUCaHUeM UX paboTs (1-3)
HE00X0AMMO pa3paboTaTh aHUMAIIMOHHYIO MOJIENIb COOTBETCTBYIOUIETO PEAIbHOTO
MEeXaHU3Ma.

1. Otan. Pa3paboTka 5CKu3a MEXaHHW3Ma Ha OCHOBE CXEMbl U TOHCKa
aHanoroB.  JlawHbld  3Tam  BKJIIOYaeT  paboOTy MO  TOUCKY
BUJC0/poTOMATEPHAIOB C pealbHBIMH MexaHu3Mamu. OrnpeneneHue
reoMeTpur Mojienu. BbIOOp TpOrpaMMHBIX pEHICHWN Ml peanu3aliu
3a/iaHus. Pe3ynbTaThl 3Tana corjlacoBbIBAIOTCS € 3aKa3YMKOM.

2. DOtan. IloctpoeHne aHMMAIMOHHOW MOJAENH MexaHu3Mma. J[aHHBIA STal
BKJIIOUYAET OIpe/IeJICHIE XPOHOMETpaka FTOTOBOTO MPOIYKTa, ONPEIETICHUE
Coco00B  B3aMMOJACHMCTBHSI IOJIB30BATENS] C TOTOBBIM IPOJYKTOM,

CO3JaHHe omucaTelbHOM 4vacTu. Pe3ynpTraT »3Tana NpUHUMAETCA

3aKa34nKOM.

1.Ha pucynke 1 wu3obpaxena
cXxemMa MEXaHW3Ma HOXKHHUII JUIsl PE3KU
npyTKoBoro marepuaina. Kpusommm 1
yepe3 MAaTyH 2 MPUBOANT B JBUKECHUE

KOPOMBICIIO 3, Ha KOTOPOM

pacnoyiaraeTcsi BEpXHUM HOX 4.

Hoxuauit HOX 5 HETIOABUKHO

3akperuieH. 04 = 0,5 m, CD = 0,5 m.
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3agauya 3 Ha pucynke 3 wu300pakeHa
cxemMa  MexXaHu3Ma I [epeMenieHus
MOABEMHOTO  CTOJAa  TPOKATHOTO  CTaHa.
KpuBommun 1 mocpencrBoM miatyHa 2,
M30THYTOI'O phluara 3 W IITaHTH 4 TPUBOIUT B
JIBWOKCHHE MOabeMHBIN cToll 5. 0,4 =0,2 M,

0,D=0,8 m,



